

Centrum APOSS, které v Liberci pečuje o mentálně postižené, se dočkalo zrekonstruovaných prostor



05. 11. 2019 00:00

Milý dárek obdržela ke svým padesátým narozeninám příspěvková organizace Libereckého kraje APOSS, která v Liberci pečuje o mentálně postižené a osoby s kombinovanými vadami ve věku od 7 do 19 let. Její sídlo v Zeyerově ulici prošlo důkladnou rekonstrukcí. Vyšla na téměř sedm milionů korun, část nákladů pokryla dotace z evropských peněz.

Příprava projektu trvala od roku 2017, samotné stavební práce započaly v listopadu roku následujícího a skončily letos v září. „Celkové náklady projektu činily 6.819.656 korun. Dotace ve výši 1.467.118 korun putovala z evropského Fondu soudržnosti v rámci Operačního programu Životní prostředí 2014 – 2020. Nebylo potřeba žádných dodatečných stavebních prací, takže rozpočet se nezměnil,“ uvedla Radka Loučková Kotasová.

Práci na rekonstrukci vily z počátku minulého století nebylo zrovna málo. „Dům získal nová okna, zateplení fasády, novou střechu, zateplení dostala půda, opravou prošly rozvody vody včetně instalace nových sanitárních zařízení,“ vypočítala Ivana Vodrážková, ředitelka APOSSu. „Budova už opravy potřebovala. Jsme velice rádi, že se našly zdroje na rekonstrukci.“

Radost nad provedenou rekonstrukcí neskrývá ani náměstek hejtmana pro resort sociálních věcí Pavel Svoboda. „Jsem velice rád, že se dům v Zeyerově ulici dočkal modernizace. Bude tak sloužit zdravotně postiženým ještě další desítky let. Díky rekonstrukci vznikly v centru moderní prostory, v nichž se budou jeho uživatelé cítit mnohem lépe než dříve,“ prohlásil.

APOSS je centrum denních služeb pro osoby s mentálním postižením, jež pečuje o třiatřicet klientů. „V Liberci jsme jediné centrum, které poskytuje denní služby až do 19 hodin,“ zdůraznila ředitelka organizace.

Kromě ambulantní péče poskytuje APOSS pobytovou službu — v Domově Nová Ves. Kapacita, čítající 25 dětí v denním programu a 8 uživatelů pobytové služby, je stále naplněna. „Chystáme

výstavbu nového objektu pro 9 handicapovaných, kteří by zde bydleli v malých bytech, v útulnějším domácím prostředí, a měli tu větší soukromí,“ uzavřel náměstek Svoboda.